

# 汝河路街道召开“郑州人才计划”政策解读暨对接落实座谈会 秉承“店小二”理念 将政策服务“送回家”

本报讯 6月3日,汝河路街道在辖区中铝六冶集团组织召开“郑州人才计划”政策解读暨对接落实座谈会,区委组织部相关负责人带领区人才政策宣讲团到场宣讲。

与会人员共同参观了企业多功能展厅和远程网络培训学院。六冶集团向宣讲团介绍了企业发展史和历年成就。随后,区人社、科技、卫健等部门宣讲专员结合前期调研掌握的企业实际情况,有重点、有针对性地从事人才引进、住房补贴、医疗保障、子女就学和科技奖补等方面,为企业

详细讲解了目前上级的优惠政策。针对企业提出的人才住房补贴落实事宜、创新人才团队申报、博士后工作站创建等问题,宣讲团现场进行了逐一解答并认真指导办理流程。宣讲效果受到了六冶集团的好评。

座谈交流中,区委组织部相关负责人表示,中原区人才工作会一直秉承“店小二”服务理念,切实将政策服务“送回家”,宣讲团对企业的服务不会只停留在政策宣讲上,随后人才专员还会继续在企业政策落实上予以实际帮助和全面指导。同

时,希望企业向广大人才推介中原区良好的奋斗创业环境,吸引更多的优质企业和高端人才落户中原区。

下一步,汝河路街道分管班子成员将带头深入企业,多对接、多问询、多服务,重点搜集企业关于优惠政策方面的需求和疑问,加强同区人才办联系,及时将政策资料、手续办理指导材料等送达企业,做好企业与政策落实单位间的“牵线人”,切实促进人才政策落地生根、开花结果。

记者 张改华 通讯员 黄昱锟 丁一

## 桐柏路街道 践行文明生活方式 做合格数字小公民

本报讯 “上网也有注意事项,个人信息原来这么重要,这节课提高了我们的网络安全意识。”6月3日,一堂别开生面的“护苗·网络安全”课在桐柏路街道西十里铺北社区嵩悦书屋里开讲。

网络安全课分为“保护个人信息安全”“远离不良信息”“防范网络诈骗”“拒绝网络欺凌”“抵制盗版出版物”5个小片段,播放的视频反映出影响青少年成长的种种因素,让青少年在短片中学会如何更好地保护自己、如何抵制身边的诱惑,同时也教会家长如何积极引导孩子树立正确的观念,健康成长。

接下来,辖区将继续开展专项行动,特别是在暑假期间,对辖区音像店及人员密集处加大力度巡查,严厉打击销售盗版、盗印图书等违法出版物,做好图文记录。同时,不断加大宣传教育力度,以社区综合文化服务站等为平台,大力推介和组织青少年阅读优秀、健康读物,引导辖区广大青少年自觉远离和抵制有害出版物等,做绿色文明的传递者。记者 张改华 通讯员 冉燕

# 三官庙街道深入推动“三送一强”“一联三帮”活动 政策宣讲进园区 助力企业强发展

本报讯 为进一步推动“三送一强”“一联三帮”活动深入开展,指导帮助辖区中小微企业知晓、掌握、用足用好扶持政策,助力中小微企业渡难关、稳发展,6月3日,三官庙街道在芝麻街双创园中原国际设计谷会议室开展“中原区中小企业税收政策宣讲活动”,共有72家企业的90余名企业高管及财务负责人参与此次学习。

活动邀请中国注册会计师、注册税务师、高级咨询师王国娜针对园区企业实际需求,采取“专题授课+案例分析+现场答疑”的形式,重点解读了2021年中小企业最新税收优惠政策及个人所得税汇算清缴注意事项。会上,王国娜针对2021年最新税收政策、2021年河南省按比例安排残疾人就业审核和残疾人就业保障金申报缴纳工作、2020年度个人所得税汇算清缴相关问题给予解

读解答。此次培训内容贴合企业实际需求,内容丰富,赢得了与会企业代表的好评。三官庙街道将继续结合党史学习教育开展“我为群众办实事”实践活动,认真做好区各项惠企政策的宣传和解读工作,让辖区企业充分享受政策红利,助力企业高质量发展。

记者 张改华 通讯员 秦笑语

# 建设路街道切实提高社区治理水平 助推小区安装充电桩和便民爱心椅

本报讯 为推进社区现代化建设进程,切实提高社区治理体系和治理能力现代化水平,建设路街道长期致力于为群众办实事为民解决实际问题。

安装充电桩,实现安全管理。近年来,小区电动车数量越来越多,电动车充电问题随之而来,有的居民将电动车放在楼道内充电,有的则从家中拉起“高空飞线”,不仅影响小区环境面貌,也存在极大安全隐患。针对此问题,建设路街道从安全管理入手,立足服务为民,实施“便民充电桩进社区”,彻底解决了电动车充电难题。

为方便居民给电动自行车充电,同时消除消防、治安等安全隐患,建设路街道各社区积极开展“有事好商量”协商议事会,征集群众意见,摸排小区电动车数量,精准选址。经过多次协调,根据小区的人口数、电动车数量安装智能充电桩,协调物业公司沟通充电桩维护事宜。截至目前,已安装300余处充电桩,新增3000余处充电口。在充电桩安装过程中,街道社区积极协调供电部门和专业公司,明确了线路施工标准、要求以及充电桩安装位



置。在建设时,扩展微信二维码扫描和充电卡刷卡两种支付方式,居民只需使用微信扫码完成在线支付或刷卡成功后即可充电。

安装便民座椅,亲民意暖民心。建设路街道辖区内老旧小区居多、老年人口比较多,基础设施相对薄弱,而且有不少设施损坏较严重,很多老人习惯在路旁、树

荫下散步纳凉聊天,可供居民休憩的座椅比较少,对此,建设路街道各社区以网格为依托,对各点位进行现场查看,并且听取居民意见,规划安装点位,选出平时居民聚集较集中的地方,真正让便民座椅的安装便民惠民。截至目前,辖区共安装便民休闲座椅150余处。

记者 张改华 通讯员 陈静 文/图

## 秦岭路街道 开展法律知识 专题讲座

本报讯 为使辖区居民学习掌握更多法律知识,提高知法、用法意识,近日,秦岭路街道杜康社区联合秦岭路司法所在社区会议室开展法律知识讲座。

本次讲座特邀刘顺坡律师为大家讲解法律知识。讲座中,刘顺坡以通俗易懂的语言,结合生活中的真实案例,对民法典中关于侵权法和继承法的相关条例进行了详细分析和解答,从专业的角度帮助社区居民学习了如何正确地运用法律武器维护自己的合法权益。社区工作者也在讲座中向居民详细讲解“一码解纠纷”多元化解平台的便利、调解流程和网上申请调解的操作方法,让居民更全面了解“和顺中原”一站式纠纷调解的方便和快捷。

此次法律讲座的开展,丰富了辖区居民的法律知识,让广大人民群众的法律意识和法制观念得到提高,让更多的居民群众学会拿起法律武器维护自身合法权益,同时在社区内形成了浓厚的法治氛围,为维护社会的长治久安、构建和谐社会创造了良好的法治环境。

记者 张改华 通讯员 李节青

# 柳湖街道加大巡查力度,发现问题及时整改 加强隐患排查 保市场安全稳定

本报讯 为进一步消除安全隐患,及时掌握商户动态信息,预防和杜绝各类安全事故的发生,确保商户业主的生命财产安全,近日,在柳湖街道党工委的指导下,金马办公室结合基础建材城业委会、物业工作人员,重点对基础建材市场门店电动车充电、线路老化、消防设施设备、三合一门店等安全隐患进行排查。

经排查,发现个别商铺存在灭火器失效、过期、用电不规范等问题。针对排查中发现问题,责令商铺负责人立即整改;对不能当场整改的,要求物业加强督促限期整改落实,及时消除安全隐患,确保安全经营,并对商户开展安全防范知识宣传。同时要求物业部门加大日常巡查力度,定期组织商户学习培训消防安全知识及消防

演习,帮助商户提高安全防范意识。

下一步,柳湖街道将继续牢固树立“预防为主 综合治理 安全第一”理念,强化安全管理,进一步督促业委会、物业部门加大巡查力度,做到发现问题及时整改,切实将安全隐患消除在萌芽状态,巩固整改成效,确保市场安全稳定运营。

记者 张改华 通讯员 陈江涛